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آبادگران دوره اولموضوع: ریاضی فصل 5 و 7 پایھ نھم

1. کدام یک از عبارت هاي زیر یک جمله اي است؟ 
 (ب                   (الف

 
2. مشخص کنید هر یک از عبارت ها چه نوع چند جمله  اي است و درجۀ آن را نسبت به متغیرهایش بنویسید.

 
 

 

 
3. عبارات زیر را به کمک اتحادها تجزیه کنید. 
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( 4. عبارت جبري زیر را ساده کنید.            (خوزستان – خرداد 
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برای وارد شدن بھ سایت آبادگران بر روی لینک بالا کلیک کنید
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صفحه 2

5. تجزیه کنید.

 

 
( 6. تساوي زیر را با استفاده از اتحاد مناسب کامل کنید.           (خوزستان – خرداد 

( 7. طرف دیگر عبارت زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.        (کردستان – خرداد 

 
( 8. مجموعه جواب نامعادلۀ مقابل را به دست آورید.        (خوزستان – خرداد 

مجموعه جواب 

( 9. عبارت جبري زیر را تجزیه کنید.        (کردستان – خرداد 

10. یک جمله اي از دو قسمت .................. و .................. تشکیل شده است.(عدد و حرف، عدد و عدد)         (زنجان –
( خرداد 
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صفحه 3

( 11. عبارت جبري زیر را ساده کنید.            (کاشان – خرداد 

12. براي عبارت گویاي زیر مقادیري را به دست آورید که عبارت به ازاي آن ها تعریف نشده است.   (خوزستان – خرداد 
(

( 13. حاصل عبارت زیر را به ساده ترین شکل بنویسید.        (تهران – خرداد 

( 14. حاصل عبارت زیر را به ساده ترین شکل بنویسید.        (تهران – خرداد 

( 15. حاصل عبارت زیر را به دست آورید.        (کردستان – خرداد 

( 16. عبارت جبري گویاي  به ازاي  .................. تعریف نشده است.     (آذربایجان غربی – خرداد 
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صفحه 4

( 17. عبارت گویا، کسري است که صورت و مخرج آن چند جمله اي باشد.    (فارس – خرداد 
درست                         نادرست 

( 18. عبارت زیر را ساده کنید.            (اصفهان – خرداد 

( 19. عبارت زیر را ساده کنید.            (اصفهان – خرداد 

( 20. عبارت  یک عبارت گویا است.            (لرستان – خرداد 

درست                         نادرست 
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